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FiSICA 22 Ano
Atividade quarta— feira (02 de dezembro de 2020) — 2 horas— aula

Fisica 14— Eletrostatica — atividade extra

“Um corpo eletrizado pode atrair um corpo neutro? ”

Matematica 2 2 Ano
Resposta da atividade de terca-feira (01 de dezembro de 2020)

Matematica 14— Geometria analitica no plano - pagina 52— exercicio 7 e 8.
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A equacdo reduzida da parabola que tem vértice na origem e eixo
de simetria sobre o eixo x @ dada por:
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Observando a figura, percebemos que p = 3.
Assim:
2
Y2 = ApX =>y? =4 -3 - x =» y? = 12x ou x = ?2—

A eguacdo reduzida da parabola que tem vértice na origem e eixo
de simetria sobre o eixo y é dada por:
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Observando a figura, percebemos que p = 5;
Assim:
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X2 =4py =>x2=4-5-y=x>=20x0Uu y = ~_
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Nesse caso, percebemos que p < O, pois a parabola tem a concavi-
dade voltada para a esquerda, ou seja, p = —4.

Assim:
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y2=4px = y2 =4 - (—4) - x = y> = —16xou x = —y16



